

Отчет
о проведении предметной недели по ИЗО,
музыке и технологии
с 18 ноября по 23 ноября 2013 года.

С 26 ноября по 1 декабря в МБОУ лицей №4 прошла предметная неделя по технологии, ИЗО и музыке.

Согласно прилагаемому плану

18 ноября состоялось открытие предметной недели. На большой перемене



после 3 урока для учащихся 11-х классов Рассолова О.Н. провела игру Поле чудес по теме «Мое рукоделие». Раскручивая игровую рулетку девушки с удовольствием отвечали на сложные вопросы, а время на перемене пролетело незаметно.

19 ноября в рамках предметной недели в лицее состоялась конференция. Преподаватели технологии, обществознания и учащиеся школ Данковского района приняли участие в научно-методическом совещании, организованном МБОУ лицей №4, с директором молодежной бизнес-школы г.Липецка Корчагиным А.А. и представителем предпринимателей района Зайцевым Т.



В этот же день для учащихся 7, 9. И 5 классов пошли увлекательнейшие мастер-классы.



Кнутова Н.В. показала мастер-класс по работе с кожей, где создав условия для творческого развития детей и их самореализации средствами декоративно-прикладного искусства, научила учащихся 9 классов простейшим приемам работы с кожей.

Азарова И.П. на своем мастер-класс «Ёлка йо-йо» из множества способов изготовления новогодних поделок своими руками выбрала

изготовление текстильной елочки в стиле йо-йо. Елочки получились яркие и веселые!



Ростов В.Ю проводя мастер-класс «Изготовление декоративной полочки для цветов» научил 5-классников делать красивые полочки.

20 ноября все мероприятия проходили на переменах, что привлекло внимание многих школьников. Рассолова О.Н. вновь увлекла учащихся игрой «Поле чудес», но теперь уже 8-классники с азартом раскручивали барабан.

Азарова И.П. увлекла учащихся 6 классов «Своей игрой».

А Кнутова Н.В. провела для учащихся 5-х классов мастер-класс по бумагопластике. и научила ребят приемам работы с бумагой и бумажному конструированию;



21 ноября день также был насыщен различными мастер-классами. Начался он с конкурса «Юная швея», который провела для учащихся 5-х классов Азарова И.П. Командам предстояло показать, чему они научились на уроках технологии, а также проявить смекалку и находчивость отвечая на вопросы по темам «Материаловедение», «Машиноведение»и вспоминая термины, применяемые при шитье изделий.



На большой перемене ученицы 6-а класса под руководством Носовой О.В. создавали «Таксу из объемных шариков»



Забавная игрушка понравилась всем!

«Изготовление подставки под горячее» так назывался мастер-класс для учеников 5 класса. Ростов В.Ю., где преподаватель с интересом показал как сделать простейшую вещь, необходимую в доме.



Соснова Л.А. заинтересовала девочек 7 классов японским искусством и под ее руководством, работая вместе дети создали симпатичный «Шар кусудама»



22 ноября на большой перемене учащиеся 9 класса приняли участие в викторине по изобразительному искусству, которую провела Соснова Л.А. Соревновались между собой команда девочек и команда

мальчиков. Удивительно, но бесспорными лидерами во многих вопросах по искусству оказались мальчики!

«Лошадка из фетра» так назывался мастер-класс, который также был проведен в этот день для учащихся 5 класса. О.В.Носова увлекла своим



рукоделием в очередной раз и под ее чутким руководством лошадка буквально ожила!



Подводя итоги прошедшей недели технологии и ИЗО были отмечены заинтересованность и увлеченность участников всех мероприятий. А также профессионализм педагогов.

